

Erratum

Racial Differences in Drug Response: Isoproterenol Effects on Heart Rate in Healthy Males

David R. Rutledge, Lavoisier Cardozo, and Joel D. Steinberg

In the February 1989 issue of *Pharmaceutical Research*, (Volume 6, Number 2, p. 182), both the legends for Figure 1 and Table 1 contain errors, and therefore, the text is inaccurate as well.

- 1) Figure 1 caption should read: " $E_{\max}/ED50$ ratios between two racial groups."
- 2) Table 1 title should read: "Change in Heart Rate between Two Racial Groups."
- 3) Page 183, under the subheading "Resting Heart Rate," the first sentence should read without the reference to Fig. 1: "Mean resting heart rates were not statistically different between the two groups."
- 4) Page 183, under the subheading "Racial Differences in $E_{\max}/ED50$," the first sentence should read: "Figure 1 depicts the comparison of $E_{\max}/ED50$ between racial groups."
- 5) Page 184, the second full paragraph on the left-hand side should read: "When simulating a fit of the mean data points in Fig. 2 and Table 1 to the E_{\max} model, differences in parameter estimates, i.e., E_{\max} and $ED50$, are observed."
- 6) Page 184, same paragraph as above except the fourth sentence should read: "It is recognized that fitting mean data like this may be somewhat misleading, in that the individual fits are far more relevant, i.e., Fig. 1."